INFORMACJA
Rada Gminy Milejów Uchwałą Nr XIII/75/15 z dnia 22 grudnia 2015 r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów Rada Gminy Milejów wprowadziła ograniczenia ilości odpadów zielonych, odpadów wielkogabarytowych oraz odpadów budowlanych i rozbiórkowych stanowiących odpady komunalne odbieranych i przyjmowanych przez punkt selektywnego zbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości.

W zamian za uiszczoną przez właścicieli nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi Gmina Milejów będzie świadczyć usługi:
Odbierania od właścicieli nieruchomości zebranych na nieruchomości odpadów komunalnych,  w ilości nie większej niż:

a) zużyte opony z samochodów osobowych i dostawczych do 3,5 oraz pojazdów jednośladowych,

b) odpady zielone (trawa, gałęzie, liście) – w ilości nie większej niż 1 worek lub pojemnik                     o pojemności 110 litrów z danej nieruchomości, w przypadku jednego odbioru   (pod warunkiem, że odpady te nie zostały wcześniej przekazane do punktu selektywnego zbierania odpadów).

c) meble i inne odpady wielkogabarytowe - 3 szt. „duże” np. szafa, łóżko, komoda;                                6 szt. „małych” np. krzesło, szafka nocna, stolik, taboret rocznie z danej nieruchomości                       (pod warunkiem, że odpady te nie zostały wcześniej przekazane do punktu selektywnego zbierania odpadów).

d) odpady budowlane i rozbiórkowe – w ilości nie większej niż 4 pojemniki o pojemności                     110 litrów  z danej nieruchomości rocznie (pod warunkiem, że odpady te nie zostały wcześniej przekazane do punktu selektywnego zbierania odpadów).

Ogranicza się ilość odpadów wymienionych w przypadku budynków wielolokalowych:
a)  odpady zielone (trawa, gałęzie, liście) – w ilości nie większej niż 4 worki lub pojemniki                     o pojemności 110 litrów ze wspólnoty mieszkaniowej lub 8 worków lub pojemników o pojemności 110 litrów ze spółdzielni mieszkaniowej miesięcznie (pod warunkiem, że odpady te nie zostały wcześniej przekazane do punktu selektywnego zbierania odpadów).

b) meble i inne odpady wielkogabarytowe - 3 szt. „duże” np. szafa, łóżko, komoda;                                6 szt. „małych” np. krzesło, szafka nocna, stolik, taboret rocznie z danego lokalu (pod warunkiem, że odpady te nie zostały wcześniej przekazane do punktu selektywnego zbierania odpadów).

c) odpady budowlane i rozbiórkowe – w ilości nie większej niż 5 pojemników  o pojemności                 110 litrów ze wspólnoty mieszkaniowej lub 10 pojemników ze spółdzielni mieszkaniowej  pojemności  110 litrów  rocznie (pod warunkiem, że odpady te nie zostały wcześniej przekazane do punktu selektywnego zbierania odpadów).
Właściciele nieruchomości zamieszkałych mają możliwość pozbycia się odpadów komunalnych zebranych w sposób selektywny, poprzez ich dostarczenie do punktu selektywnego zbierania odpadów w wyżej wymienionych ilościach (pod warunkiem, że odpady te nie zostały wcześniej odebrane przez operatora odbierającego odpady).
Zapotrzebowanie na skorzystanie z dodatkowych usług należy zgłosić do Wójta Gminy Milejów w formie pisemnej (deklaracja na usługi dodatkowe dostępna na stronie internetowej Gminy Milejów www.milejow.pl lub w Urzędzie Gminy Milejów, pok. 12A).
